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Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Zimmer mit Dusche, WC und TV

- 4x Übernachtung

- 4x Frühstücksbüfett

- 4x Abendessen

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Nordrügen inkl. Reiseleitung,

Eintritt Königsstuhl, Fahrt mit der

Arkonabahn

35,00 €

Ausflug Fischland-Darß-Zingst inkl.

Reiseleitung und Tageskurkarte

25,00 €

Ausflug Südost Rügen inkl. Reiseleitung

und Fahrt mit dem Rasenden Roland

30,00 €

Preis:

08.04.2026 - 12.04.2026 - Top Motel Sassnitz

Top Motel Sassnitz, Doppelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

449,00 €

Top Motel Sassnitz, Einzelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

509,00 €

Sassnitz: Frühlingsbrise auf der Insel Rügen - 5 Tage

976 Quadratkilometer Urlaubsinsel - 18 Inseln und Inselchen - eigentlich ist Rügen ein

Archipel! Fast 574 Kilometer Küstenlinie bieten abwechslungsreiche Ausblicke über Land,

See und bizarre Küsten, wie z. B. an den Wissower Klinken. Weiße Kreidefelsen, grüner

urwüchsiger Buchenwald und blaues Meer sind die unvergesslichen Eindrücke einer

überaus kontrastreichen Landschaft auf Rügens nordöstlicher Halbinsel Jasmund.

Kilometerlange feinkörnige Sandstrände, stille ausgedehnte Buchenwälder und die herbe

Schönheit des Kap Arkona sind reizvolle Gesichter von Deutschlands größter Insel. Gleich

nebenan die Insel Hiddensee, die stille, ursprüngliche Schwester Rügens. Natur und Licht

zaubern eine Sommerfrische, von der man seit Kindertagen träumt. Blühende Wiesen im

Frühjahr, goldene Wälder im Herbst, vom Raureif überzogene Strände im Winter - zu

jeder Jahreszeit hat dieser Archipel seine eigenen Reize. Wer heute als Gast nach Rügen

kommt, der sucht aber auch die weißen Pensionen im Stil der typischen Bäderarchitektur,

die in den letzten Jahren wieder in alter Schönheit neu entstanden sind. Die traditionellen

Seebäder Rügens, Binz, Sellin und Göhren besitzen längst wieder ihre attraktiven

Seebrücken, die zum Flanieren einladen. Unendlich viele Besichtigungsmöglichkeiten und

Aktivitäten machen den Urlaub auf der Insel so reizvoll.

1. Tag: Anreise

Am frühen Morgen starten wir unsere Erlebnisreise in Richtung Rügen. Nachmittags treffen wir in unserem

Urlaubsort ein. Nach der Ankunft erfolgt die Zimmerverteilung und anschließend das Abendessen.

2. Tag: Nordrügen (optional)

Nach dem Frühstück erkunden wir heute den Nordteil der Insel. Zuerst besichtigen Sie unseren Urlaubsort, die

Hafenstadt Sassnitz. Anschließend besuchen wir die Aussichtsplattform „Skywalk“ mit Blick auf den berühmten

Königsstuhl. Entlang der Schaabe geht es auf die Halbinsel Wittow. Wir halten auf dem Parkplatz in Putgarten und

steigen in die Arkonabahn zum Kap Arkona. Von hier aus führt ein ca. 1,5 Kilometer langer Wanderweg entlang der

Steilküste zum urigen Fischerdörfchen Vitt. Nach Besichtigung des Ortes und der Uferkapelle geht es mit der

Arkonabahn zurück zum Parkplatz Putgarten und von hier aus mit unserem Reisebus zurück zum Hotel.

Abendessen.

3. Tag: Fischland-Darß-Zingst (Optional) 

Im Anschluss an das Frühstück im Hotel bieten wir Ihnen heute einen Ausflug auf die Halbinsel

Fischland-Darß-Zingst an. Vom Hotel aus geht es zunächst nach Zingst. Der Ort hat sich im Laufe der Jahrzehnte aus

einem alten Seefahrer- und Fischereidorf zu einem bekannten Ostseebad entwickelt und konnte dabei seinen

dörflichen und naturnahen Charakter erhalten. Nach einem kleinen geführten Spaziergang Weiterfahrt nach

Prerow, wo wir die kleine Schifferkirche besichtigen. Nächstes Etappenziel ist Ahrenshoop. Ende des 19.Jh.

entdeckten besonders Maler die ländliche Abgeschiedenheit des Dorfes und seine idyllische Landschaft zwischen

Bodden und Meer für sich. Bei einem Ausstieg und Spaziergang an das „hohe Ufer“ genießen Sie einen tollen Blick

über die Ostsee. Wer will, kann sich in den „Kunstkaten“ umsehen. Die Fahrt geht weiter nach Wustrow, gelegen an

der Boddenseite der Halbinsel Fischland. Hier sind besonders der Hafen und die Backsteinkirche sehenswert. Unser
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letztes Etappenziel ist Ribnitz-Damgarten, die Bernsteinstadt. Hier können Sie das Bernsteinmuseum oder die

Bernstein-Schaumanufaktur besuchen um etwas über das Gold des Meeres zu erfahren. Rückfahrt zum Hotel am

späteren Nachmittag. Abendessen.

4. Tag: Südostrügen (Optional) 

Nach dem Frühstück können Sie an dem zweiten Teil unserer Rügen Entdeckungstour teilnehmen. Die erste Etappe

ist hierbei die ehemalige Fürstenresidenz Putbus. Bei einer Stadt- und Parkführung lernen Sie die „weiße Stadt“ mit

den klassizistischen Gebäuden am „Circus“, dem kreisrunden Platz in der Ortsmitte und dem einzigen Theater der

Insel kennen. Der Putbuser Park mit seinem seltenen Baumbestand und dem 8 Hektar großen Wildgehege gehört

zu den größten und schönsten Parkanlagen in Norddeutschland.

Die nächste Etappe legen wir mit der Kleinbahn „Rasender Roland“ fort und erreichen das bekannte Seebad Binz.

Das Ortsbild wird durch das 1908 errichtete Kurhaus und der etwa 4 km langen Strandpromenade mit den zahlreich

erhaltenen Beispielen der Bäderarchitektur geprägt. Sehenswert auch die 370 Meter lange Seebrücke.

Entlang der „Deutschen Alleenstraße“ fahren wir mit dem Bus weiter über die Seebäder Sellin, Göhren und

Thiessow nach Klein Zicker. Hier unternehmen wir einen kleinen Spaziergang zum Aussichtspunkt mit Blick über

den südlichen Teil Rügens.

Rückfahrt zum Hotel im Laufe des Nachmittags. Abendessen.

5. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück werden die Koffer wieder im Bus verladen und wir treten die Heimreise an.

Top Motel Sassnitz

Sie wohnen im Top Motel Sassnitz, in einem Mittelklasse Hotel auf der Insel Rügen. Das Haus ist auf einem breiten

Grünstreifen ruhig am Ortseingang gelegen. Die modern und gemütlich eingerichteten Zimmer verfügen alle über

einen separaten Eingang. Zur Ausstattung gehören Bad oder Dusche, WC, TV und Telefon.

Im Restaurant erwartet Sie eine gutbürgerliche Küche. Zum kleinen Plausch trifft man sich nach dem Essen an der

Hotelbar.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Fön
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